
Dobogókői hegyi futóverseny

2007. november 24én került megrendezésre a Dobogókői hegyi futóverseny a Tabáni Spartacus SE 

és a Magyar Turista Egyesület Dobogókői osztálya rendezésében. A verseny az 1960as évek 

hagyományát kívánja feléleszteni. Három távon lehetett indulni: hegyi maratoni, félmaratoni illetve 

13 kmes hegyi nyílt kategóriában. 

A hegyi maratoni útvonala: Dobogókő – Fagyoskatona – Lászlókúp – Pilisnyereg – Körtvélyes

puszta – Prédikálószék – Sikárosi erdészház – Szilágyi Bernátforrás – Dobogókő. A rajt és a cél a 

báró Eötvös Loránt menedékház előtt volt. A táv valójában csak 32 km, ebbe azonban 1350 m 

szintemelkedést sűrítettek bele. 

A félmaratoni távja 20 km volt 830 m szintemelkedéssel. A 13 kmes távot ezenkívül teljesítmény

túra keretében is lehetett teljesíteni. A különböző távokon összesen mintegy 170en indultak. 

A hegyi maratoni Skerletz Ivánnnak állít emléket, aki az 1970es években a Magyar Tájékozódási 

Futó Szövetség főtitkára, emellett 1976 és 1984 között az MTSz Hegymászó bizottságának (a mai 

MHSSz elődje) elnöke volt. A 13 kmes hegyi nyílt kategória Dr. Somogyvári Károlynak, a magyar 

tájfutók első sportorvosának nevét viseli. 

A verseny megelőző napok enyhe időjárása miatt a korábbi hó már nagyrészt elolvadt, amiből 

helyenként sárfoltok maradtak. Ennek ellenére a pálya nagy része jól futható volt, persze ahol nem 

30%os az emelkedés, mint például a Prédikálószékre felvezető szakasz. Kellemes, enyhe időben 

vágtunk neki a távnak, néha a nap is próbált kisütni. Egy tapasztalt, többszörös résztvevő szerint 

ilyen jó idő sosem volt még ezen a versenyen. 

Minden jól szervezetten zajlott. Gördülékenyen ment a nevezés. A rajtnál minden résztvevő egy 

palack Visegrádi ásványvizet kapott, de a pálya mentén két ellenőrzőpont frissítőállomásként is mű

ködött. Az útvonal mentén a kritikus útelágazásoknal iránymutató táblákat helyeztek ki. A célban 

meleg teával vártak bennünket. 

A kiírás szerint a verseny az 1960as évek körülményeit idézi fel. Talán ennek nyomát őrzi az a 

meglehetősen diszkriminatív kitétel, miszerint a 32 kmes távon nők nem indulhatnak. Így nekik 

most maradt a két rövidebb táv, pedig bizonyára sokan szívesen elindulnának a hegyi maratonin is. 

A verseny végeztével mindenki alaposan elfáradva, de kellemes élményekkel tért haza. 


